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STICHTING DORPSRAAD KELDONK 
Secretariaat Wouter van Boggelen, Morgenstraat 50, 5469 GD KELDONK . 

Telefoon: 0413-213273. E-mail: dorpsraad@keldonk.nl 

 

 

 

Notulen van de vergadering van de Dorpsraad Keldonk. 

 

Datum: 15 februari 2023 

Locatie: Sport en Ontmoetingscentrum ‘t Span. 

           
Leden:  Telefoon: E-mail: 
Wouter van Boggelen, Voorzitter  213273 dorpsraadKeldonk@outlook.com 

Vacant   Secretaris  dorpsraad@keldonk.nl  

Henrie Tielemans, Penningmeester         henatielemans@home.nl  

Jos van den Heuvel, (Ruimte/ Bouwen) 213988        josvandenheuvel7@hotmail.com 

Ria Kuijpers, (Wonen / Samenleving) 211347 ria.kuijpers@hotmail.com 

Paul Jacobs (Best/Economie/groenbeh.) 209439 paul.jacobs.keldonk@outlook.com 

Mike van den Biggelaar (website/kermis) 210596 mikevdbiggelaar@ziggo.nl  

Vacant (jeugdzaken/kermis) 

Vacant (algemeen)   

 

 

 

 

 

Afschrift aan:      -     Leden Dorpsraad Keldonk. 

- Raadsleden. 
- B & W 
- Medewerker Dorps- en Wijkraden Gem. Meierijstad 
- Keldonk.nl 
- Stadskrant Veghel 
- Koerier Uden / Veghel 
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1. Opening 

Met afwezigheidsmelding van Ria, die gelukkig later nog aanschoof opent de vz de vergadering. 

2. Mededeling 

Cindy heeft aangegeven per direct, vanwege prive redenen, te stoppen met de dorpsraad, maar blijft nog 

wel betrokken bij de organisatie van de workshops. 

SDK is al enige tijd op zoek naar nieuwe bestuursleden en met de mededeling van Cindy wordt dit 

aangevuld met een extra vacature. Inwoners van Keldonk, denk svp met ons mee en verras ons met wat 

geïnteresseerden die samen met ons aan de leefbaarheid van Keldonk willen werken. Uiteraard is een 

kennismaking, tijdelijk meelopen of iets gelijks altijd mogelijk, voordat je definitief ja zegt. Informeer bij 

een van onze bestuursleden als je meer wilt weten. 

SDK heeft advies gegeven in de naamstelling van de nieuwe straat in het project Antoniushof. Hier op is 

terugkoppeling gekomen, dat dit niet wordt overgenomen. Het advies van de straatnamencommissie is door 

de gemeente overgenomen en Baarsakker is de nieuwe naam. 

3. Kascontrole 

Jos heeft kascontrole gedaan en geen bijzonderheden geconstateerd. De boekhouding ziet er keurig en 

verzorgt uit en is volledig onder controle en op orde. Het bestuur dankt de penningmeester voor de 

financiële rapportage 

4. Bezoek  

Tijdens deze vergadering is ZWK aanwezig voor het bespreken van een nieuw project. Op later tijdstip zal 

dit verder uitgewerkt worden en aan Keldonk worden gepresenteerd. SDK zal zich nog buigen over de 

organisatie documenten, m.b.t. WBTR en Sociale veiligheidsaspecten, zodat deze zaken geborgd zijn in de 

organisatie. 

5. Ingekomen stukken 

Bijeenkomst Groen beheer.  -> SDK is hierbij aanwezig geweest, verder geen nieuws hierover. 

Bijeenkomst CDA, mbt Infra -> SDK zal hierbij gaan aansluiten. 

Mail over Landelijke opschoondag  -> Keldonk zal hier niet aan deelnemen. Er is al een volledige dekking 

met vrijwilligers, die het gehele jaar rond zwerfafval verzamelen. 
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6. Uitgegane stukken 

Terugkoppeling over de Opschoondag. 

Voorstel voor nieuwe naam in plan Antoniuserf 

7. Commissies 

Door CS de Paplippels zijn diverse bonnen aangekocht voor deelname aan activiteiten van de dorpsraad 

(Eetpunt en Workshops) voor hun jaarlijkse verloting tijdens carnaval  

7.1 Natuurspeelplaats 

Een delegatie van de werkgroep Natuurspeelplaats heeft op de Noordkade in Veghel op 20 januari het plan 

gepresenteerd in het kader van de actie Kern met Pit. De aangekondigde subsidie is hierdoor toegezegd en 

zal binnenkort door de penningmeester als ontvangst geboekt kunnen worden. 

Met dank aan de delegatie Cindy Paauwe en Robin Krol.  

De werkgroep is enthousiast aan de slag en we verwachten binnenkort hiervan de resultaten / presentatie 

van hun plannen. De SDK kijkt er met belangstelling naar uit. 

8.  Ingebrachte punten 

8.1. Straatnaam plan Korenveld 

SDK gaat zich beraden over het indienen van een voorstel voor de naamstelling van de nieuwe straat / 

straten in het plan Korenveld. De afstemming met een delegatie van de straatnaamcommissie heeft niet 

geleid tot een eensluidende naamstelling.  

8.2. Afsluiten Keldonkse brug 

De kennisgeving van de afsluiting van de Keldonkse brug in het weekend van 4 en 5 maart, m.b.t. de 

renovatie van de VRI (stoplichten) is ter kennisgeving aangenomen. De voorgenomen maatregelen zijn 

begrijpelijk en geven geen aanleiding om hierover vragen te stellen. 

8.3. Zon en Wind 

De vz informeert de SDK over de stand van zaken m.b.t. de thematafels en reflectie bijeenkomsten in het 

kader van het opstellen van het beleidskader voor de opwekking van energie middels zonneparken of 

windturbines. In meerdere bijeenkomsten is er een positieve bijdrage vanuit de diverse participanten uit 

diverse geledingen, maar ook direct betrokkenen. In een van de bijeenkomsten is een nieuwe concept van 

participatie in projecten voorgesteld aan de reflectiegroep. Meer participatie door lokale inbreng is heel 

positief aan de concept en zal verder uitgewerkt worden. Ook de wijze van uitrol in een groei of lineair 

model is hierbij een thema waarover de vergadering meningen met onderbouwing heeft gegeven. De 

werkgroep Zon en Wind namens de dorpsraden van Meierijstad, is positief gestemd over de vorderingen in 

het proces tot het afwegingskader. Binnenkort is de laatste reflectiebijeenkomst en daarna zal het beleid aan 

de raad worden voorgelegd. 
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Ondertussen nodigt de gemeente alle inwoners uit om deel te nemen aan een panel wat 

mee kan praten op opwekken van duurzame energie. Voor meer info zie website Gemeente Meierijstad. 

9. Rondvraag 

Ria is naar een bijeenkomst geweest waar gesproken wordt over de oprichting van een 

oorlogsmonument in Keldonk. Dit komt ergens bij de molen te staan. Later volgt meer info. 

Door ’t Span is samen met de SDK een leefbaarheidsbudget aangevraagd voor het vervangen van de 

gordijnen. 

SDK gaat aan de slag met de upgrade van de structuurvisie en hierin zal een poging gedaan worden 

om het centrum van Keldonk op te nemen als onderwerp voor vernieuwing van de dorpskern en 

hergebruik van gebouwen. 

 

10. Sluiting 

11. Volgende vergadering 

Volgende vergadering 8 maart aanvang 20.00 uur. 

Sport en ontmoetingscentrum “t Span” Kampweg  2 Keldonk  

 

mailto:dorpsraadKeldonk@ziggo.nl
https://www.meierijstad.nl/duurzaamheid/Alle_onderwerpen/Nieuws_en_agenda/2023/Inwonerspanel_Duurzame_Energie_Opwek_zaterdag_11_maart_2023

